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Empresa que realiza el estudio Información Técnica y Científica SL (Infortécnica)

Universo Población mayor de edad de Melilla.

Muestra 406 entrevistas.

Técnica de muestreo Muestreo probabilístico, aleatorio simple.

Intervalo de confianza 95,5% (dos sigma)

Margen de error (Error máximo 

aplicable sobre conjunto total de 

la muestra)

+/- 4,95%

Tipo de entrevista Telefónica.

Fecha del sondeo Finales de abril y principios de mayo de 2011.

C/ Lepant 422

08025 Barcelona

Tel: +34934334243

Fax: +34934351627

Más información en:

www.infortecnica.com

FICHA TÉCNICA

Datos de Infortécnica
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http://www.infortecnica.com/


SÍNTESIS DEL ESTUDIO

El PARTIDO POPULAR AUMENTA SU MAYORÍA EN MELILLA 
 
De haber tenido lugar elecciones municipales en Melilla en los últimos días, el Partido Popular 
hubiera conseguido entre 16 y 19 concejales. El PSOE perdería probablemente alguno, 
mientras Coalición por Melilla perdería dos, si bien el voto oculto en este grupo es muy 
importante, lo que podría hacer que se quedara en la situación actual o, incluso, ganara alguno 
más.  
 
Pese a la crisis, la gestión del actual equipo municipal es considerada de forma bastante 
positiva. 
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Muy buena 16,6% +/- 3,68%

Buena 40,4% +/- 4,86%

Regular 29,8% +/- 4,53%

Mala 4,0% +/- 1,93%

Muy mala 6,6% +/- 2,46%

No sabe 2,6% +/- 1,59%

Universo: población mayor de edad de Melilla

Pregunta - ¿Cómo calificaría Ud. la actuación del actual gobierno municipal?
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Análisis general

Respuesta
Porcentaje de 

respuestas
Margen de error

Muy buena 20,7% +/- 4,01%

Buena 42,7% +/- 4,9%

Regular 22,7% +/- 4,14%

Mala 6,0% +/- 2,35%

Muy mala 4,7% +/- 2,09%

No sabe 3,3% +/- 1,78%

Pregunta - ¿Cómo calificaría Ud. la actuación del actual alcalde?

Universo: población mayor de edad de Melilla
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Análisis general

Respuestas

Porcentaje de 

población que 

conoce

Puntuación 

media

(P.P.) JUAN JOSE IMBRODA 100,0% 7,0

(CpM) MUSTAFA HAMED MOH MOHAMED 75,5% 4,0

(P.S.O.E.) DIONISIO MUÑOZ PEREZ 89,6% 4,4

(UPyD) EMILIO GUERRA MUÑOZ 63,3% 4,3

(PPL) JULIO LIARTE 51,9% 4,4

(PMV) Manuel Soria González 56,3% 4,3

(PDM) MOHAMED HAMED AL-LAL 44,2% 2,8

(FE) JORGE GARCIA MARTINEZ 28,6% 4,5

(AES) FRANCISCO MUÑOZ 50,0% 4,3

Pregunta - Puntúe del 1 al 10 a las siguientes candidatos, si los conoce…

Universo: población mayor de edad de Melilla
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(P.P.) JUAN JOSE IMBRODA

(CpM) MUSTAFA HAMED MOH 

MOHAMED

(P.S.O.E.) DIONISIO MUÑOZ PEREZ

(UPyD) EMILIO GUERRA MUÑOZ

(PPL) JULIO LIARTE 

(PMV) Manuel Soria González

(PDM) MOHAMED HAMED AL-LAL

(FE) JORGE GARCIA MARTINEZ

(AES) FRANCISCO MUÑOZ

Porcentaje de población que conoce

El exalcalde de Melilla Ignacio Velázquez  es reconocido por un 91% de 

la población.
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(P.P.) JUAN JOSE IMBRODA

(CpM) MUSTAFA HAMED MOH 

MOHAMED

(P.S.O.E.) DIONISIO MUÑOZ PEREZ

(UPyD) EMILIO GUERRA MUÑOZ

(PPL) JULIO LIARTE 

(PMV) Manuel Soria González

(PDM) MOHAMED HAMED AL-LAL

(FE) JORGE GARCIA MARTINEZ

(AES) FRANCISCO MUÑOZ

Puntuación media

El exalcalde de Melilla Ignacio Velázquez  obtiene una puntuación 

media de 5,2.
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Respuesta Porcentaje de respuestas Margen de error

Sí 19,5% +/- 3,92%

No 70,5% +/- 4,52%

No sabe 10,1% +/- 2,98%

Pregunta - Si hoy volviese a votar, ¿cambiaría su voto con relación al que hizo en las 

últimas elecciones municipales?

Universo: población mayor de edad de Melilla
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Análisis general

Respuesta % Respuestas
Margen de 

error
% Absolutos Concejales Probables

JUAN JOSE IMBRODA (P.P.) 45,6% +/- 4,93% 76,8% 19 16 - 19

MUSTAFA HAMED MOH MOHAMED 

(CpM) Coalición por Melilla
7,7% +/- 2,64% 13,0% 3 3 - 5

DIONISIO MUÑOZ PEREZ (P.S.O.E.) 6,1% +/- 2,37% 10,3% 3 3 - 4

Otros partidos 1,8% +/- 1,32%

No votará o votará en blanco 13,6% +/- 3,39%

No sabe o no contesta 25,2% +/- 4,3%

Universo: población mayor de edad de Melilla

Pregunta - Si hoy hubiese elecciones municipales, ¿a qué partido votaría?
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